
Das sind wir

Die markmann + müller datensysteme gmbh ist ein renommiertes Dienstleistungsunternehmen mit 
Sitz in Herdecke. Wir sind in einem stark wachsenden Markt tätig. Zu unseren Tätigkeitsbereichen 
gehört u.a. die Beratung und Einführung der ERP-Software Microsoft Dynamics 365 Business Central 
(ehem. NAV) bei mittelständischen Unternehmen im Bereich Industrie und Handel. Dabei haben wir 
uns im Wesentlichen auf Unternehmen aus den Branchen Metallverarbeitende Industrie, Stahlhandel- 
und Servicecenter, Automobilzulieferer und der Oberflächentechnik spezialisiert.

Das erwartet Sie

• Inbetriebnahme, Administration, Wartung und überwachung der IT-Infrastrukturkomponenten  
(u. a. Microsoft-Server, Netzwerkinfrastruktur, Exchange, MS SQL, Backup, Windows, Office 365)

• Optimierung, Ausbau und Modernisierung der bestehenden IT-Infrastruktur
• Planung, Durchführung und Begleitung von Projekten im Bereich Netzwerkservices und Infrastruktur
• Kommunikation mit externen Dienstleistern (z. B. Telekommunikations- und Netzwerk-Themen)
• Durchführung von Fehleranalysen mit anschließender Behebung (Hard- und Software)
• Mitarbeiter- und Anwendersupport bei technischen Fragen und Systemstörungen (1st und 2nd Level)

Darauf freuen wir uns

• Eine erfolgreich abgeschlossene IT-Ausbildung zum Fachinformatiker (m/w/d) für Systemintegration 
oder eine vergleichbare Qualifikation

• Berufserfahrung in einem vergleichbaren Umfeld
• Fundierte Kenntnisse in Microsoft-Client- und Serverinfrastruktur (Windows-Client-und-  

Serverbetriebssysteme, Client-Hardware, Client-Peripherie, Exchange, MS-SQL, Powershell etc.)
• Optimal wäre Erfahrung mit Microsoft Dynamics NAV/Business Central
• Vertrautheit im Umgang mit den gängigen IT-Architekturen, Netzwerkkomponenten  

und dem Aufbau von Konzeptionen 
• Eigenständiger Arbeitsstil, hohes Maß an Genauigkeit sowie Zuverlässigkeit und Interesse  

an komplexen Systemlandschaften
• Einsatzbereitschaft und eine flexible Arbeitsweise
• Teamfähigkeit
• Bereitschaft zur permanenten Weiterbildung
• Gutes Kommunikationsverhalten, Engagement und ein hohes Maß an Eigeninitiative
• Reisebereitschaft für gelegentliche Besuche bei unseren Kunden

Das bieten wir Ihnen

• Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis in einem krisensicheren Unternehmen, das sich auch in 
herausfordernden Zeiten positiv entwickelt und in die Zukunft investiert

• Eine organisierte Einarbeitung, bei der Ihnen ein Pate zur Seite steht
• Die Zusammenarbeit in einem hochmotivierten und innovativen Team, inklusive kurzer Entscheidungswege
• Hohe Verantwortung und Freiraum für die persönliche Entwicklung
• Eine überdurchschnittliche Einkommensmöglichkeit
• Einen firmeneigenen Fitnessbereich
• Eine Gleitzeitregelung und die Möglichkeit zum Homeoffice
• Eine Außenterrasse mit Blick über Herdecke, auf der wir regelmäßig Teamevents abhalten (sofern 

es die aktuelle Lage zulässt)

IT-Systemadministrator 
(m/w/d) 

Kontakt

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen (gerne als PDF) inkl. der Angaben zu Ihrer
Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins: bewerbung@mumdat.de

markmann + müller datensysteme gmbh
Gahlenfeldstraße 45 I 58313 Herdecke

www.mumdat.de


